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گروه سیاسی- رئیس جمهور با 
تاکید بر اینکه جمهوری اسلامی 
ایران همواره آماده برقراری 
روابط برادرانه و دوستانه با همه کشورهای 
اسلامی بویژه همسایگان است، گفت: هدف 
اقدامات قدرت‌های بزرگ بویژه آمریکا در 
این منطقه، چیزی جز ایجاد تفرقه و خالی 
کردن خزانه کشورهای اسلامی و منطقه 
نیست و کشورهای ساحلی خلیج فارس در 
کنار هم می‌توانند امنیت و ثبات منطقه را 

حفظ کنند.
به گزارش اقتصادسرآمد، حجت‌الاسلام 
والمسلمین حسن روحانی روز چهارشنبه 
در جلسه هیأت دولت با بیان اینکه تمام 
شعارهایی که در خصوص ائتلاف جدید 
در منطقه خلیج فارس و دریای عمان داده 
می‌شود، ظاهری و غیرعملی است، گفت: 
بی‌تردید هر مقدار از این شعارها هم عملی 
شود، کمکی به امنیت منطقه نخواهد کرد.

رئیس جمهور خطاب به کشورهای ساحلی 
خلیج فارس، گفت: جمهوری اسامی 
ایران در کنار کشورهای ساحلی این خلیج 
تاریخی آماده است امنیت منطقه را حفظ 
کند، همانطور که در طول تاریخ این کار را 

انجام داده است.
روحانی با تأکید بر اینکه برای امنیت و ثبات 
در خلیج فارس نیازی به نیروهای خارجی 
وجود ندارد، اظهارداشت: کشورهای منطقه 
با وحدت، انسجام و گفتگو می‌توانند امنیت 
خود را حفظ کنند و بدون تردید ادعاها و 
اقدامات آمریکا هیچ سودی برای آنها ندارد. 

کشورهای منطقه در طول تاریخ همسایه و 
برادر بوده و خواهند بود و تفرقه و جدایی به 

نفع دشمنان است.
رئیس جمهور طرح ادعاهایی که رژیم 
صهیونیستی می‌خواهد در امنیت منطقه 
حضور داشته باشد را سخنان پوچ توصیف 
کرد و گفت:‌ پاسخ به این ادعاها روشن است، 
اسرائیلی‌ها اگر می‌توانند همانجایی که 
هستند امنیت خود را حفظ کنند! گر چه 
آنها هر جا که حضور داشتند، ناامنی، کشتار 
و ترور ایجاد کردند و عامل اصلی تروریزم ، 
جنگ و کشتار در این منطقه صهیونیست‌ها 

و رژیم غاصب اسرائیل است.
روحانی تصریح کرد: نباید کسی به دام 
چنین حرف‌ها و ادعاهایی بیفتد که پایان 

آن برای همه روشن است.

رئیس جمهور در بخش دیگری از سخنان 
خود با گرامیداشت، 26 مرداد ماه و سالگرد 
بازگشت آزادگان به کشورمان، خاطر نشان 
کرد: بعد از پایان پر افتخار دفاع مقدس 8 
ساله لازم بود که تلاش‌های پیگیر سیاسی 
برای ترمیم این زخم در منطقه انجام شود.

روحانی تصریح کرد: برای حل یک معضل 
منطقه‌ای و بین‌المللی بایستی همه ارکان 
قدرت‌ دست به دست هم دهند و یک 
قدرت به تنهایی نمی‌تواند مسأله را به پایان 
برساند، لذا بایستی قدرت سیاسی، امنیتی، 
اجتماعی، فرهنگی و اقتصادی در کنار هم 
قرار بگیرد.رئیس جمهور با بیان اینکه گاهی 
با مذاکره و گاهی با ایستادگی و مقاومت 
بایستی مسیر و راه خود را تا پیروزی نهایی 
ادامه دهیم، به موضوع برجام و کاهش 

تعهدات کشورمان در این زمینه اشاره 
کرد و گفت: آمریکایی‌ها در روزهای اخیر 
به عظمت بخش دیگری از برجام پی برده 
و تازه فهمیدند که با ادامه برجام سال 
آینده همه تحریم‌های تسلیحاتی برداشته 
می‌شود و ظاهراً براساس زمان‌سنجی که 
در اتاق خود گذاشته‌اند، متوجه این موضوع 
شده اند که سه سال بعد از آن هم تمام 

تحریم‌ها لغو می‌شود.
روحانی خاطرنشان کرد: اگر در سال‌های 
گذشته برای انجام امور و زمان اتمام 
پروژه‌ها، وعده‌ای داده‌ایم و امروز به تأخیر 
افتاده است، باید توجه داشت که در زمانی 
که این وعده داده شده، در شرایط تعامل با 
دنیا قرار داشتیم و همه تجار و کارآفرینان 
اروپایی و آسیایی برای امضاء توافقنامه‌های 

مختلف با کشورمان، صف بسته بودند.
رئیس جمهور اضافه کرد: در پاسخ به اینکه 
می‌گویند چرا این پروژه‌هایی که تجار 
خارجی منعقد کردند، اجرا نشده است، 
باید گفت که روند امضاء اسناد و عملیاتی 
شدن طرح‌های بزرگ در حوزه‌های مختلف 
از جمله نفت، گاز، نیروگاه، بسیار زمان‌بر و 
طولانی است و یک شبه نمی‌توان هم انتظار 
امضاء و هم اجرایی شدن پروژه‌ها را داشت.

روحانی افزود: آمریکا به طور یکجانبه از 
برجام خارج شد و این یک ننگ تاریخی 
برای آنها است و به هیچ عنوان برای آمریکا 
پیروزی محسوب نمی‌شود، بلکه شکست 
است و افتخار به این است که به عهد و 

امضاء خود متعهد باشیم.

ترامپ آمریکا را از سازمان تجارت جهانی خارج می‌کند
رییس‌جمهور آمریکا تهدید کرد که دستور خروج آمریکا از سازمان 
تجارت جهانی را صادر می کند. به گزارش اقتصادسرآمد، دونالد 
ترامپ اعلام کرد که ایالات متحده ممکن است از سازمان تجارت 
جهانی خارج شود. ترامپ گفت که خروج از سازمان تجارت جهانی 
می تواند "در صورت لزوم" اتفاق بیفتد.به گفته وی، قوانین سازمان 
تجارت جهانی فقط به سایر کشورها کمک می کند تا از ایالات 
متحده برای پیشرفت خود استفاده کنند. وی چین را به عنوان 
یک نمونه بارز این موضوع نام برد که با ایالات متحده یک جنگ 
تجاری واقعی دارد. ترامپ پذیرش چین در سازمان تجارت جهانی را 
"تصمیم وحشتناکی" خواند.رییس جمهور آمریکا گفت: "همه چیز 
در جای خود بود و پس از آن به شدت شروع به رشد کرد ... تصمیمی 
وحشتناک است. " ترامپ قبلًا تهدید کرده بود که سازمان تجارت 

جهانی را ترک می کند.

برادر »میترا استاد«: »نجفی« را بخشیدیم
یکی از وکلای مدافع اولیای دم میترا استاد از اعلام رضایت برادر 
میترا استاد از نجفی خبر داد.به گزارش اقتصادسرآمد به نقل از ایسنا، 
مسعود افرازه گفت: آقای استاد از آقای نجفی اعلام رضایت کردند.
برادر میترا استاد نیز با انتشار پستی در صفحه اینستاگرام خود از 
اعلام رضایت از نجفی خبر داد.مسعود استاد با انتشار پستی در 
َّذِینَ  صفحه اینستاگرام خود و با اشاره به آیه ۱۳۴ سوره آل عمران "ال
 ُ اءِ وَالکَْاظِمِینَ الغَْیْظَ وَالعَْافیِنَ عَنِ النَّاسِ وَاللَّ رَّ اءِ وَالضَّ رَّ ینُْفِقُونَ فیِ السَّ
یحُِبُّ المُْحْسِنِینَ؛‌ »متقین« کسانی هستند که در راحت و رنج انفاق 
می کنند و خشم خود را فرو می برند و از »خطای« مردم می گذرند 
و خداوند نیکوکاران را دوست می دارد" نوشته است:" و اما در مورد 
خودم که روزی سردار گمنام و روزی سردار سپاه نام گرفتم، می گویم 
که الان نه شغلی دارم و نه رسمی که از کسی گرفته باشم. فقط فرزند 
روستازاده‌ای به نام کاکابرار از دیار کرمانشاهانم. از کودکی از پدر و 
مادرم مهرورزی آموختم و تا درجه دکتری تخصصی هوا و فضا در 
معتبرترین دانشگاه های کشور و بدون رانت تحصیل کردم. در بهمن 
سال ۹۳ خانه هوا و فضای ایران را در شهرداری تهران تاسیس نمودم 
و الان نیز فقط مدرس دانشگاه هستم.و اما در اخر داستانمان به واسطه 
پادرمیانی بزرگان کرمانشاه و کشور و همچنین وکلای عزیزمان 
آقای مسعود افرازه و محمود حاجلویی، پدرم، مادرم و مهیارمان، 
آقای محمدعلی نجفی را بخشیدیم و از خون عزیزمان گذشتیم و 
خرسندیم که هیچ معامله ای با خون آن بزرگوار نکردیم که امیدوارم 
آقای محمدعلی نجفی در این چند صباح باقی مانده به دور از سیاست، 
به تزکیه نفس بپردازد. اجر همه خیرخواهان و هدایت همه بدخواهان 

به راه راست را از درگاه خداوند متعال مسالت دارم."

رایزنی با شورای نگهبان به معنای دور زدن قانون نیست
وزیر کشور با اشاره به رایزنی خود با شورای نگهبان در خصوص 
انتخابات، گفت: این رایزنی به معنای دور زدن قانون یا ایجاد راه 
میانبر نیست.به گزارش اقتصادسرآمد، عبدالرضا رحمانی فضلی در 
حاشیه جلسه هیات دولت با اشاره به جلسه خود با فعالان سیاسی 
اظهار کرد: من با اصولگرایان و اصلاح‌طلبان جلسه داشتم و با 
مستقلین هم جلسه‌ای خواهم داشت و همچنین جلسه مشترکی با 
همه گرایش‌های سیاسی خواهم داشت تا اصول مشترک گرایش‌ها 
میثاقی برای همه ما شود.وی ادامه داد: من به عنوان وزیر کشور 
مستمرا با شورای نگهبان جلسه دارم و موضوعاتی که از نظر ما مهم 
است را به آقایان کدخدایی و جنتی منتقل می‌کنم، اما این رایزنی 
به معنای نادیده گرفتن قانون، دور زدن قانون یا ایجاد راهی میانبر 
برای بی‌توجهی به قانون نیست. ما درباره نحوه برگزاری انتخابات 
صحبت می‌کنیم؛ زیرا میان مجری و ناظر انتخابات تعامل لازم است.
وی با اعلام این خبر که وزیر کشور عراق یکشنبه آینده به ایران سفر 
می‌کند، تصریح کرد: در این سفر درباره مسائل اربعین صحبت 
 خواهیم کرد. لغو روادید به عراق قطعا به معنای عدم نظارت بر این

 مسائل نیست.

تحریم دو شرکت ارمنستانی به اتهام تجارت با ایران
وزارت بازرگانی آمریکا دو شرکت ارمنستانی را به اتهام تجارت با 
ایران تحریم کرد.به گزارش اقتصادسرآمد، وزارت  بازرگانی آمریکا 
دو شرکت ارمنستانی در ایروان را به اتهام صادرات و یا مشارکت با 
شرکت‌های ایرانی در فهرست تحریم‌های خود قرار داد.وزارت خارجه 
آمریکا این دو نهاد را متهم به انجام فعالیت‌هایی مغایر با منافع و امنیت 

ملی و سیاست خارجی آمریکا کرد.

 دستور رئیس جمهوری برای پس گرفتن شکایت
 از دو نماینده مجلس

معاون پارلمانی رئیس جمهوری با اشاره به دستور صریح رئیس 
جمهوری گفت: از نظر شورای عالی امنیت ملی از هیچ نماینده ای 
شکایت نشده است و این دستور و تاکید صریح آقای روحانی رئیس 
جمهوری است.به گزارش اقتصادسرآمد، حسینعلی امیری روز 
چهارشنبه در حاشیه جلسه هیات دولت و در جمع خبرنگاران اظهار 
داشت: رئیس جمهوری به دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی دستور 
داده اند که از دو شخصی که شکایت شده بود انصراف بدهند و شکایت 
هایشان را پس بگیرند.معاون پارلمانی رئیس جمهوری بیان کرد: 
بنابر این از نظر شورای عالی امنیت ملی از هیچ نماینده ای شکایت 
نشده  و این دستور و تاکید صریح آقای روحانی رئیس جمهوری است.

 جزئیات امضای قرارداد جدید گازی
 ۴۴۰ میلیون دلاری ایران

معاون توسعه شرکت ملی نفت از امضای قرارداد توسعه فاز اول شازند 
گازی میدان بلال با شرکت پتروپارس به ارزش تقریبی ۴۴۰ میلیون 
دلار تا چند روز آینده خبر داد.به گزارش اقتصادسرامد به نقل از ایسنا، 
رضا دهقان با اشاره به نهایی شدن امضای قرارداد طرح توسعه فاز اول 
شازند گازی میدان بلال با شرکت پتروپارس گفت: پیش‌بینی می‌شود 
قرارداد توسعه این میدان مشترک گازی تا چند روز آینده به ارزش 
تقریبی ۴۴۰ میلیون دلار بین شرکت ملی نفت ایران و پتروپارس 
امضاء شود.وی در پاسخ به این پرسش ایسنا که گاز میدان مشترک 
گازی بلال پس از توسعه چه سرنوشتی پیدا می‌کند؟ تصریح کرد: بر 
اساس برنامه‌ریزی انجام شده گاز تولیدی به پالایشگاه پارس جنوبی 

منتقل می‌شود.

بحرین، تدارکاتچی دشمنان منطقه

ادامه از صفحه اول
در تازیه ترین نقش آفرینی در این راستا،  منامه 
این روزها نقش عروسک‌ خیمه شب بازی آمریکا، 
انگلیس و نوکران منطقه ای آنها )ریاض و ابوظبی( 

را بازی می‌کند.  
میزبانی برگزاری نشست اقتصادی معامله قرن 
مرتبط با مذاکرات صلح خاورمیانه )چهارم و پنجم 
تیرماه ۱۳۹۸( و آمادگی برای میزبانی نشست 
امنیت دریانوردی در خلیج فارس )۲۹ و ۳۰  
مهرماه ۱۳۸۸( در این چارچوب ارزیابی می‌شود.

پیش از این هم بحرین با واگذاری پایگاه‌های 
نظامی به آمریکا و انگلیس فرصت مداخله 
بیگانگان در در منطقه خلیج فارس را فراهم کرده 
بود. علاوه بر این بحرین با شرکت در ائتلاف به 
سرکردگی عربستان در کشتار مردم بی‌گناه و 
ستمدیده یمن مشارکت داشته و در داخل کشور  

هم به سرکوب و شکنجه مردم مظلوم می‌پردازد.
دولتمردان بحرین این روزها برای خوش خدمتی 
به بیگانگان و قدرت‌های استکباری ژست 
همگرایی با جامعه بین الملل گرفته و می خواهند 
منامه را بهشتی با ثبات نشان دهند. آنچه که 
مشخص است، همکاری با نیروهای بیگانه، باعث 
باز شدن پای آنان به خلیج فارس شده و ضمن 
تشدید درگیری و تنش، زمینه‌های همکاری میان 

کشورهای منطقه را نیز از بین می‌برد.
نباید فراموش شود که کشورهای استکباری تنها 
به منافع  خود می‌اندیشند و حاضرند حاکمان، 
مردم و کشورهای منطقه را قربانی مطامع 
استعماری خود کنند و این کشورهای منطقه 
هستند که باید با تکیه بر منابع قدرت داخلی و 
منطقه ای مانع از این شوند که حیات و ممات 
ملتهای مسلمان به دست قدرت‌های سلطه گر 

بیفتد.
اگر امروز کشوری بیرون از منطقه قرار باشد امنیت 
و ماندگاری حکومتی را تامین و تضمین کند،  در 
عین حال همان قدرت بیرونی هم می تواند روزی 
که بخواهد و در شرایطی که منافعش ایجاب کند، 
دست از حمایت از آن بردارد. در چنین شرایطی 
بالابردن ضریب امنیت هر کشور تنها با همکاری 
کشورهای منطقه امکان پذیر است و با تکیه بر 
منابع مشروعیت درونزای منطقه ای است که 
امنیت پایدار و  مشروعیت حکومت‌ها تضمین 

می‌شود.
در واقع این کشورهای منطقه هستند که 
امنیت‌شان در گرو امنیت  همسایگان است و 
بسان حلقه‌های متصل به هم عمل می کنند. 
کاملا منطقی است که تلاش برای چیدمان امنیت 
دسته جمعی و بومی باید در دستور کار کشورهای 
منطقه باشد. موضوعی که با گرد آمدن در پیرامون 
مشترکات و پرهیز از پیش کشیدن اختلافات 
گذشته، دستیابی به آن چندان دور از دسترس 

نیست.
با تمام این اوصاف، دولتمردان بحرین توجهی 
به واقعیات منطقه نمی کنند و درک نمی کنند 
که مطابق با اجبار جغرافیایی، کشورهای بیگانه 
متعلق به منطقه نبوده و رفتنی هستند و آنچه 
ماندگار خواهد بود، همسایگی‌ها است. دولتمردان 
منامه باید بدانند که تدارکاتچی بودن برای 
بیگانگان برایشان امنیت نمی آورد و هر زمان 
بیگانگان احساس کنند که حضورشان در منطقه 
نفعی ندارد، از منطقه خارج شده وآنها را به حال 

خود رها خواهند کرد.
به نظر می رسد آنها توجه ندارند که چنانچه 
امنیت هر یک از کشورهای منطقه بواسطه 
عملکرد آنها به خطر افتد، خود آنها بیشتر از 
هر کشور دیگری در معرض آسیب هستند.  به 
قول رئیس جمهوری کشورمان صلح در مقابل 
صلح و امنیت در مقابل امنیت حاصل می‌شود. 
شایسته است که دولتمردان بحرین و سایر 
کشورهای پیرامون خلیج فارس هر وقت از نقش 
پادویی برای قدرت‌های فرامنطقه ای فارغ شدند، 
‌به پیشنهاداتی چون امنیت جمعی و امضای 
پیمان عدم تعرض فکر کرده و ضمن کوتاه کردن 
دست بیگانگان از منطقه، گامی برای حفظ 
 امنیت و حرکت در مسیر صلح و ثبات در منطقه 

بردارند./ایرنا

اقتصاد جامعه

گزینه وزیرپیشنهادی آموزش و پرورش تاشهریور قطعی می‌شود
رئیس دفتر رئیس‌جمهور گفت: گزینه دولت برای وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش در نیمه اول شهریور ماه قطعی می‌شود.به گزارش اقتصادسرآمد، 
در حاشیه جلسه هیئت دولت محمود واعظی مسئول دفتر رئیس‌جمهور در جمع خبرنگاران حضور یافت.وی در خصوص زمان معرفی وزیر پیشنهادی 
آموزش و پرورش گفت: با توجه به اینکه باید مقدمات بازگشایی مدارس آماده شود، در هفته گذشته مطالعاتمان در این خصوص آغاز شده است.رئیس دفتر 
رئیس جمهور ادامه داد: به پنج تا شش گزینه برای وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش رسیده‌ایم و امیدواریم در نیمه اول شهریور ماه قطعی شود.واعظی در 

خصوص توقیف نفتکش ایرانی، گفت: تمام اسنادی که لازم بود به دادگاه جبل الطارق ارسال شد و روند مثبت است.

روحانی در جلسه هیات دولت:

خروج یکطرفه از برجام یک ننگ تاریخی است
یادداشت

نماینده مردم رشت 
در مجلس با انتقاد از 
اینکه آقای کلانتری 
برای فرار به جلو و شانه‌خالی 
کردن از زیر بار مسئولیت 
به نمایندگان اتهام می‌زند، 
گفت: نمایندگان استان‌های 
شمالی موضوع عزل کلانتری 
را از رئیس جمهور پیگیری 

خواهند کرد.
به گزارش اقتصادسرآمد به 
نقل از خانه ملت، غلامعلی 
جعفرزاده ایمن آبادی در واکنش به اظهارات کلانتری در مورد نمایندگان استان‌های 
شمالی مبنی بر اینکه بودجه پسماند با بی تدبیری نمایندگان شمال حیف و میل شد، 
گفت: وجود این افراد در هیات دولت تنها برای رئیس‌جمهور و دولت ایجاد مشکل، 
زحمت و هزینه می‌کند. نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی با تاکید بر اینکه 
ما نمایندگان استان‌های شمالی به طور قطع موضوع برکناری کلانتری را از رئیس 
جمهور پیگیری خواهیم کرد، گفت: آقای کلانتری برای فرار به جلو و  شانه‌خالی کردن 
از زیر بار مسئولیت به نمایندگان اتهام می‌زند در این رابطه به طور قطع نمایندگان 
استان‌های شمالی ورودی جدی خواهند داشت و از رئیس‌جمهور سوال خواهیم کرد و 

در برابر چنین اظهارات غیرواقعی کوتاه نخواهیم آمد.
وی با انتقاد از اینکه وضعیت محیط زیست کشور بحرانی است، ادامه داد: وضعیت 
تالاب ها و حیات وحش کشور بحرانی و نسل پرندگان و آبزیان در معرض انقراض است 
و کلانتری همچنان به فرافکنی ادامه می دهد و هیچ گام مثبتی در جهت سیاست‌های 
دولت برنداشته و بزرگترین هنرش این است که محیط زیست را تبدیل به دستگاهی 

منفور در افکار عمومی کرده است.
عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی یادآور شد: مجلس 
محل قانونگذاری است و مساله پسماند را دولت باید پیگیری کند؛ ما تاکنون هر لایحه‌ای 
که دولت در رابطه با محیط زیست و پسماند ارائه کرده تصویب و همکاری مناسبی را 
در تصویب لوایح مربوط به محیط زیست داشتیم؛ کلانتری بگوید که کدام لایحه را به 
مجلس آورده و ما تصویب نکردیم و همچنین طی چند سال فعالیت خود برای مدیریت 

پسماند شمال کشور چه اقدامی انجام داده است.
جعفرزاده‌ایمن‌آبادی یادآور شد: نیاز است آقای کلانتری مستندات خود را ارائه کند 

البته ما هم مقصر هستیم که تاکنون در برابر اظهارات غیرواقعی ایشان کوتاه آمده‌ایم.
نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسامی افزود: دلسوزان محیط زیستی کشور 
اخیرا در نامه‌ای از رئیس‌جمهور خواستار عزل کلانتری شدند و ما نمایندگان نیز 
خواستار عزل ایشان هستیم؛ متاسفانه ضعف شدید مدیریتی و نبود مدیران دلسوز، 
توانمند و جوان بر مسند محیط زیست دیده می‌شود.وی تصریح کرد: رئیس سازمان 
محیط زیست شفاف سازی کند که از زمان فعالیت خود در محیط زیست جز ایجاد تنش 
و مشکل چه دستاوردی داشته است؛ محیط زیست کارمندان و محیط بانان دلسوز و 
زحمتکشی دارد اما متاسفانه کلانتری تاکنون هیچ لایحه‌ای برای حمایت و دفاع از 

کارکنان و محیط‌بانان خود به مجلس ارائه نکرده است.

حدود  سالیانه 
میلیون دلار   ۵۶
فرسایش خاک 
به دلیل ارتفاع‌خواری، 
کوه‌خواری و تالاب‌خواری 
اتفاق می‌افتد.به گزارش 
اقتصادسرآمد به نقل از خانه 
ملت، فریده اولادقباد عضو 
هیات رئیسه فراکسیون 
محیط زیست و توسعه پایدار 
در تشریح عملکرد فراکسیون 
محیط زیست و توسعه پایدار 

گفت: این فراکسیون دارای کمیته‌های تخصصی خاص خود است و با توجه به 
دغدغه‌هایی که نمایندگان به مسائل زیست محیطی دارند، در این کمیته‌های تخصصی 

حضور پیدا می‌کنند.
نماینده مردم تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس در مجلس افزود: یکی از این 
کمیته‌ها در حوزه آب است. شرایطی که در حوزه مدیریت منابع آب داریم به گونه‌ای 
است که ایران از بین 134 کشور دنیا شاید بتوان گفت رتبه 133 را در مدیریت منابع 
آب دارد. بحث دیپلماسی آب نیز بسیار مهم است و یکی از موضوعات مهم در فراکسیون 
محیط زیست، مربوط به کمیت و کیفیت آب است به طوری‌که در برخی از شهرها و 
استان‌ها منابع آب را از نظر کمی داریم اما از نظر کیفی نیازمند جدی سازمان آب و 
فاضلاب است تا رصد کند و آثاری که می‌تواند برای تامین سلامت شهروندان داشته 
باشد.عضو هیات رئیسه فراکسیون محیط زیست و توسعه پایدار ادامه داد: یکی دیگر از 
کمیته‌ها درباره آلودگی هوا است و بنده عضو کارگروه ملی کاهش آلودگی هوا هستم 
و این جلسه ماهی یک بار در سازمان حفاظت محیط زیست برگزار می‌شود. آلودگی 
هوای کلان شهرها مثل تهران بیشتر در ارتباط با وضع ترافیک است که طرح سیمفا 
را در این ارتباط داریم. در واقع سامانه سیمفا با مرکزیت وزارت کشور است که معاینه 
فنی خودروها را نظارت می‌کند و دوربین‌هایی که در مبادی ورودی تهران نصب شده، 
معاینه فنی خودروها را کنترل می‌کند.عضو هیات رئیسه کمیسیون آموزش و تحقیقات 
مجلس گفت: منشاء آلودگی استان‌هایی مانند خوزستان نیز ریزگردها است که بیشتر 
خارج از ایران است و سال گذشته 150 میلیون دلار از صندوق توسعه ملی بابت رسیدگی 
با آلودگی هوا و ریزگردها مصوب شد و منشاء آلودگی هوا در اصفهان تالاب گاوخونی  
است.وی تصریح کرد: لوایح بسیار مهمی در رابطه با محیط زیست و توسعه پایدار مصوب 
شده است؛ به عنوان مثال لایحه هوای پاک در مجلس دوره دوم مصوب شده و لایحه 
حفاظت از خاک و لایحه حفاظت از محیط بانان را داریم که با اکثریت آرا مصوب شد 
و امیدواریم ماده‌های قانونی را بعد از اینکه به شورای نگهبان رفت و برگشت، دولت به 

سرعت آن را اجرایی کند.
این نماینده مردم در مجلس دهم ادامه داد: محیط بانان با کمترین حقوق اما با عشق، 
علاقه و صلابت کار خود را انجام می‌دهند، حدود 140 شهید محیط بان و 250 جانباز 
محیط بان داریم که در این حوزه نیز لوایحی بوده که با همکاری و همراهی تمام 
نمایندگان مجلس انجام شده اما اعضای فراکسیون محیط زیست، لایحه حفاظت از 

محیط بانان را پیگیری کردند و 150 امضا جمع شد تا این لایحه در اولویت قرار گیرد.

 کلانتری کدام لایحه را به مجلس آورده
 که تصویب نشده؟!

 نهایی شدن لایحه حفاظت 
از محیط بانان


